

DECLARAÇÃO DE RETIFICAÇÃO

O Edital referente ao procedimento concursal comum para a constituição de relação jurídica de emprego público por tempo indeterminado, tendo em vista o preenchimento de um posto de trabalho de Professor Adjunto, na área científica de Indústrias Alimentares e Tecnologia dos Processos Químicos, para a Escola Superior Agrária do Instituto Politécnico de Coimbra, publicitado através da BEP OE202007/0211 e publicado no site institucional do IPC a 09/07/2020, saiu com incorreção.

Assim, onde se lê:

“Maria Antónia Teresa Zorro Nobre Macedo, Professora Coordenadora do Instituto Politécnico de Beja”.

Deve ler-se:

“Antónia Teresa Zorro Nobre Macedo, Professora Coordenadora do Instituto Politécnico de Beja”.

O Vice-Presidente do Instituto Politécnico de Coimbra, José de Jesus Gaspar